

巴布亚武装团伙宣称

近期内将释放苏茜航空新西兰籍飞行员



被绑架的苏茜航空新西兰籍飞行员菲利普(Philip Mark Mehrrens)。

【本报讯】被所谓的“自由巴布亚组织西巴布亚民族解放军”(TPNPB OPM), 绑架近一年的苏茜航空新西兰籍飞行员菲利普·马克·梅尔滕斯(Philip Mark Mehrrens)的命运终于出现转机。

TPNPB OPM 表示, 已准备好于2月7日释放这名苏茜航空飞行员, 即距离被绑架正好一年。

该组织发言人瑟皮(Sebby Sambom)对美国之音表示, 根据国际人道主义战争

条例, 以及出于人道主义理由, 我们戈柯亚(Egianus Kogoya)领导的部队, 将释放被扣留的新西兰飞行员, 没有理由拘留此名飞行员直至世界末日。

前段时间, 戈柯亚及其领导的部队发表了一份声明, 将以释放苏茜航空公司飞行员来换取巴布亚民族的独立。

然而, 瑟皮表示, 戈柯亚的声明是一时的情绪化言论, 并没有征求本组织领导层的意见。将被扣留的飞行员成为巴布亚独立讨价还价的筹码, 这是绝对不可能发生的。为什么? 因为, 在这个世界上没有任何国家以俘虏换取独立的历史。因此, TPNPB OPM 的所有单位都需要理解这一点, 包括恩杜

加(Nduga)地区的组织。

瑟皮指出, 近期内, 将释放苏茜航空飞行员飞行员。这是在本组织考虑了许多因素之后决定的。如果我们尊重地释放飞行员, 那么我们将受到包括联合国在内的国际社会的赞赏。巴布亚争取独立斗争的尊严将得到提升。但是, 如果这名飞行员在其被拘留的地方死亡, 那么我们将受到国际社会的指责。

瑟皮呼吁, 恩杜加地区的所有TPNPB OPM 部队, 都不应受到各方关于苏茜航空飞行员人质的煽动的影响。

瑟皮声称, 有人说, 新西兰籍飞行员将被用作巴布亚独立的讨价还价筹码。如果, 这名飞行员遭遇不测, 那么印度尼西亚政府将我们污

名化为恐怖分子和罪犯将是天经地义了。

此前, 2024年卡滕茨和平行动特别工作组继续设法营救在恩杜加地区被武装犯罪集团扣为人质的苏茜航空新西兰籍飞行员。

1月31日, 2024年卡滕茨和平行动特别工作组公共关系主任巴尤中校(Bayu Suseno)证实, 当地政府仍在与戈柯亚进行谈判以释放苏茜航空飞行员。

巴尤声称, 目前, 优先考虑恩杜加县代县长爱迪生·格维扬格(Edison Gwijangge)与武装犯罪集团的谈判, 因为爱迪生与戈柯亚关系密切, 并拥有亲属关系。卡滕茨和平工作队为释放苏茜航空飞行员做出了各种努力, 例如, 和平攻势。但是, 至今

谈判尚未达成协议。代县长爱迪生也进行了各种沟通工作。但是迄今为止, 还没有达成释放苏茜航空飞行员的协议。2024年卡滕茨和平行动特别工作组优先考虑人道主义和飞行员本身的安全。

2024年卡滕茨和平行动特别工作组主任法伊沙上校(Faizal Ramadhani)表示, 希望苏茜航空飞行员立即获得平安释放, 以便可以返回自己的祖国, 尤其健康地出现在家人面前。

苏茜航空飞行员于2023年2月7日降落在巴布亚山省恩杜加县的帕罗(Paro)机场时, 被巴布亚武装犯罪团伙劫持为人质, 由各方参与的各种释放行动至今仍未取得成果。(亮剑)

印尼高等学府院长论坛: 学府批评佐科维总统热议受到法令保障

【本报讯】印尼高等学府院长论坛就最近关于2024年总统大选来临之际, 接二连三出现多所大学教授和讲师等对佐科维总统发出严厉批评作出回应。

印尼高等学府院长论坛主席努尔哈山(Nurhasan)于2月3日在哈沙努丁大学(Unhas)宣布和平普选活动后表示, 学术界许多活动人士对佐科维执政时期出现民主倒退的现象深感焦虑不安, 有的甚至表达了强烈的态度。然而, 这种表态属于高等学府言

论自由的权利, 这是受到国家法令保障的。

努尔哈山说: “只要大家仍站在学术界言论自由走廊的范围之内, 客观地基于学术界品德价值观, 并为印尼民族的好处着想, 这一切都受到国家法令的保障。”

他补充道: “不可以的是如果自由发言已有偏袒的倾向, 或污蔑、诽谤及煽动等, 与学术界道德价值观距离甚远的态度, 尤其是无政府状态等行为更不能容忍。”

他深信, 最近在高等学府发

生的事件没有任何违反宪法的做法, 并还在正常活动的范畴内。

努尔哈山说: “我深信在一些高等学府发生的事件仍局限于不违法的范围内, 仅为提醒民族各阶层的道德力量以维护和谐及团结的重要性, 不会偏袒任何一方。”

此外, 努尔哈山邀约印尼民族各阶层促进2024年大选在透明、安全及和平的情况下成功举行。他说: “我们严拒任何煽动和分裂民族团结的行为, 保持全国各地同胞情谊, 保护民主盛宴顺利进行。”

努尔哈山教授也希望我国民众能抵制假新闻及干扰2024年大选进行过程的仇恨言论。接着他要全国人民在大选那天行使其选举权及尊重存在的差别。他说: “具有选举权的印尼公民, 符合自己的良心行使选举权, 不弃权。我们必须尊重每个人的选举, 即使有所差异。”

努尔哈山强调高等学府是促使民族团结及向公众提供教育的地方, 以使2024年大选在诚实、公正及和平的情况下进行。(Ing)

外交部否认蕾特诺将卸任 外长仍专注于管理国际关系问题

【本报讯】外交部就蕾特诺外长有意辞去佐科维总统政府内阁职务的传闻发表评论。外交部发言人拉鲁·穆罕默德·伊克巴尔(Lalu Muhamad Iqbal)声称, 目前蕾特诺外长仍专注于处理我国在海外的利益。有许多问题需要认真关注, 例如, 巴勒斯坦问题等。外长的议程非常忙碌。

1月19日, 蕾特诺外长坦言, 仍专注于管理国际关系问题, 议程很密集, 包括准备在联合国安理会就加沙问题进行辩论。明天晚上, 我就去纽约。

1月13日, 在雅加达南区德贝特举行的《2024年政治经济展望》座谈会上, 经济与金融发展研究所高级经济学家怀沙·巴斯里(Faisal Basri)在讲话中透露说, 一些内阁部长有意辞职。

怀沙·巴斯里表示, 有意辞职的部长包括财长穆丽亚妮、外交部长蕾特诺、公共工程与民居部长巴苏基, 以及其他部长。

据称, 这是由于这些部长对佐科维政府的政策感到失望, 这些政策被认为对民众有害。佐科维涉嫌在2024年总统大选中偏袒二号候选人普拉波沃和吉布兰组合。据称, 这也是原因之一。

此外, 在穆丽亚妮于2



外交部外长蕾特诺。

月2日会见佐科维总统后, 有关有些部长请辞的传言也愈传愈烈。总统府驳斥了有关总统与穆丽亚妮的会晤, 与其将退出印度尼西亚前进内阁的传闻相关。

总统府特别专员统筹人阿里·德威巴雅纳(Ari Dwipayana)表示, 穆丽亚妮本来按划于当天下午2:30受到佐科维总统的接见, 报告与2024年国家预算执行问题有关事项。

据悉, 穆丽亚妮和蕾特诺是朋友, 他们自初中读书就已交往了大约44年。两人之间的亲密关系经常被镜头捕捉到, 其中之一, 是在我国于2022年11月结束举行20国集团轮值主席国后, 她们俩相互拥抱的情形。(亮剑)

雅赫亚称塞夫拉所说是个人见解 总统选举一轮或二轮决胜负由全国选民决定

【本报讯】伊斯兰教士联合会中央理事会(PBNU)总主席雅赫亚(Yahya Cholil Staquf)对近来再次提出的2024年总统选举进行一轮的讨论做出回应, 包括伊联中央理事会秘书长塞夫拉(Syaiyidullah Yusuf)发出个人见解。

雅赫亚表示, 决定总统选举是否进行一轮或二轮决胜负, 不是由他或伊联中央理事会决定的, 而是由在2024年大选中拥有选举权的印度尼西亚人民决定的。

他于1月31日在日惹特区刚举行落成仪式的伊联大学校园表示: “是的, 事实上, 我认为可能会一轮决胜负, 但这不是我做的。而是广大选

民可以决定是否一轮或二轮, 由选民决定, 请便吧!”

雅赫亚也在这个机会, 还回应了伊联中央理事会秘书长塞夫拉的声明, 后者称一轮总统选举更好, 因为可以节省预算, 并且在斋月期间更专心地进行礼拜。

他表示, 总统选举是一轮还是二轮决胜负确实需要从几个方面进行权衡。他说: “是的, 这取决于计算, 比如说一轮更便宜, 这样压力就更小。但请便吧, 反正这取决于全国各地人民的选票。”

雅赫亚也建议民众在2024年2月14日行使各自的选举权。他和伊联中央理事会不会引导选民投票给特定的候选人。他说: “请便吧, 你们已经有

了自己的选择, 为什么问我要选什么, 按照自己的决定吧。”

此前, 伊联中央理事会秘书长塞夫拉认为总统选举进行一轮没有错。他认为, 如果真的发生这种情况, 将更好, 因为可以节省预算。

另一方面, 伊联中央理事会主席穆斯达法(KH Ahmad Mustofa Bisri)则说, 伊联的任务是提高服务能力, 积极为国家和民族贡献力量, 以推动印度尼西亚进入辉煌发展的道路上。他还强调说, 伊联的任务绝不是为任何一方在总统选举赢得胜利。

第四任总统瓦希德(Gus Dur)的女儿燕妮·瓦希德(Yenny Wahid)也说, 伊联的中立性非常重要, 因为伊联的组

织年龄远远大于印度尼西亚共和国。她认为伊联中央理事会的存在对于保持社会的完整、和平和安宁至关重要。

至于总统选举是否进行两轮, 将在没有候选人赢得超过50%选票, 且在每个省区至少获得20%选票, 并超过全国38个省区的一半(至少20个省区)的情况下举行。这一规定写入了《1945年宪法》第6A条第(3)款中。

在两轮选举中, 获得第一和第二最高得票数的候选人将再次竞争获得最高得票数。获得最少选票的候选人将无法参加第二轮。然后, 在第二轮中获得最高得票数的候选人将被宣布为总统选举的胜利者。(Irw)

2024年总统大选最后一场辩论会 并无出现相互攻击表明和解的政治精神



左起: 阿尼斯、普拉波沃、甘贾尔。

【本报讯】巴拉马迪纳大学政治学与国际研究讲师兼民主与战略事务研究所执行主任艾哈迈德·科伊鲁尔·乌马姆(Ahmad Khoiril Umam), 对2月4日晚上在雅加达史耐延会议中心举行的2024年总统选举第五场辩论会中的三名总统候选人的表现进行了分析。

2月5日, 艾哈迈德指出, 这场最后辩论会表明了和解的政治精神, 因为不同于以前的辩论会, 往往激烈进行。与以往充满

炽热化的辩论不同, 第五场辩论会实际上在内容中表现出了一些相互同情的态度。事实上, 在昨晚的辩论会中, 出现了与社会援助分配政治化、不平等和不公正问题, 以及利益冲突问题有关的攻击。但是, 其攻势并不像以前的辩论那么强烈。因此, 场最后的辩论会似乎传达了降温的信息, 这样就不会在2月14日选举之前出现政治分裂现象。一号总统候选人阿尼斯和二号总统候选人甘贾尔的阵营再次表

现出团结, 试图引诱对方攻击二号总统候选人普拉波沃阵营。

艾哈迈德表示, 但是普拉波沃这次的表现似乎比之前的辩论会更准备充足, 前一场辩论会似乎只是任其接受对手的进攻。在最后的辩论会中, 普拉波沃可以提出一些重要的观点和解决论点的细节。因此, 对二号总统候选人的攻击, 并不比上回那么激烈。普拉波沃获得机会第一次阐述其愿景和使命, 这样就可以避免对手在最初进攻的势头下进行先发制人的攻击而感到不安。就内容而言, 教育和人力资源开发的主题确实让人感觉对阿尼斯有利。阿尼斯能够提出一些关于人力资源投资重要性的哲学论点, 这些论点最终得到了另外两个总统候选人的同意。然而, 甘贾尔和普拉波沃似乎也能够在各自的实际经验答覆。

虽然与文化问题有关, 但是, 一主题的阐述往往只局限于文化艺术的方面。这三个总统候选人并没有过多地阐述文化方面作为文明的上层建筑, 以

发展卓越的人力资源、正直、纪律、诚实和责任感, 这是生产力和高度竞争力的劳动力存在的先决条件。

艾哈迈德指出, 遗憾的是, 一号总统候选和二号总统候选人没有评估对“精神革命”的承诺, 作为佐科维总统曾经呼吁的文化革命的表达。目前, 佐科维总统与二号总统候选人阵营关系密切。在健康卫生主题中, 对社保机构的健康评估也没有被最佳地用作辩论和攻击的材料。在最后的辩论会中, 一些候选人还试图使用一些叙述和论点进行优化, 以巩固选举的支持基础。例如, 阿尼斯经常使用爪哇语术语来巩固爪哇部分的选民基础。阿尼斯还多次使用温和的伊斯兰论点, 这些论点可以用于巩固目前支离破碎的伊联会员的支持。普拉波沃承诺帮助王官和苏丹, 有可能巩固地方一级的选民和苏丹的基础, 他们在各自地区仍然具有影响力和社会政治根源。(亮剑)

普拉波沃对竞选出言不逊 向阿尼斯和甘贾尔致歉



普拉波沃向阿尼斯和甘贾尔致歉。

【本报讯】二号总统候选人普拉波沃代表印度尼西亚前进联盟与普拉波沃-吉布兰, 向另外两组总统候选人阿尼斯-穆海敏与甘贾尔-马福致歉。

如果在竞选期间出现出言不逊的现象, 普拉波沃在此向大家道歉。普拉波沃自承在竞选期间说出的许多严厉的句子或词语。2月4日, 普拉波沃在雅加达史耐延的雅加达会议中心举行的2024年总统选举第五场辩论会向其竞选对手道歉。

普拉波沃表示, 几个月来, 我们开展了一场充满激情、充满争议、有时充满强硬

言辞的竞选活动。但是我们的本意是好的。我认为, 这三个总统候选人组合都希望为我国人民提供最好的服务。因此我代表普拉波沃-吉布兰和印度尼西亚前进联盟, 向一号总统候选人阿尼斯-穆海敏组合与二号总统候选人甘贾尔-马福组合致歉, 如果在这场竞选活动中, 我们的言行有所不敬, 我们深表歉意。

普拉波沃还向普选委道歉, 如果曾作出不当的行为。

据悉, 普拉波沃曾在竞选活动期间的第三场辩论会中抨击阿尼斯, 因其对普拉波沃在国防部的领导能力给予极差评分。此外, 普拉波沃还讽刺了将提供免费互联网的总统候选人, 说其为“头脑迟钝”。

众所周知, 这是竞选活动期间的第五次辩论会, 或最后一次辩论会。最后一场辩论会的主题是社会福利、文化、教育、信息技术、卫生、就业、人力资源和包容性。(亮剑)